



Mladi istraživači Srbije raspisuju

## KONKURS

za učešće na izložbi **“Ne Kupuj - Stvaraj! Smanji Kupovinu, Pokloni Kreativnost!”** u umetničkoj galeriji KC Grad.

Konkurs je otvoren od 05. do 30. novembra 2024. godine za učenike srednjih umetničkih škola, studente umetničkih fakulteta, kao i druge umetnike i umetnice koji stvaraju na teritoriji Srbije.

Ideja korišćenja materijala koji su već dostupni smanjuje potrebu za novim resursima, što pomaže u očuvanju prirode, smanjenju količine otpada i jačanju stvaralaštva. Mnogi proizvodi koje kupujemo dolaze s velikim ekološkim troškovima - od proizvodnje do transporta - što dodatno opterećuje našu planetu. Upcycling, s druge strane, daje drugu šansu materijalima koji bi inače završili na deponijama, čime smanjuje pritisak na životnu sredinu.

Osim ekoloških benefita, stvaranje umetničkih dela od materijala sa novom namenom stimuliše našu kreativnost. Ovaj proces nas poziva da razmišljamo inovativno i da istražujemo nove načine korišćenja starih stvari. Umesto da se oslanjamo na komercijalne proizvode, osnažujemo svoje veštine i maštu.

Na kraju, ovakav pristup može značajno da utiče na podizanje svesti građanstva - stimulišući ih da se i sami uključe u proces, posebno u toku praznične sezone kada je konzumerizam naročito izražen. Na ovaj način možemo ojačati veze s porodicom i prijateljima, jer pokloni koje sami napravimo često nose posebnu priču ili uspomenu. Svi možemo da uradimo malo tokom praznika i da utičemo puno. Pozivamo vas da zajedno sa nama učestvujete u ovom poduhvatu!

Izložba umetničkih radova biće održana u Kulturnom Centru Grad, u Beogradu, sredinom decembra 2024. godine (tačni datumi će biti objavljeni na društvenim mrežama EKO-SISTEM programa: [instagram](#), [facebook](#)). O izboru radova odlučivaće žiri Mladih istraživača Srbije. Rezultati konkursa biće objavljeni najkasnije deset dana po zatvaranju konkursa.

Za prijavu na konkurs potrebno je:

1. Dostaviti fotografiju rada (sačinjenog od materijala kojima ste dali novu namenu) sa kojim konkurišete (JPG, PNG ili PDF format)
2. Popuniti formular na linku **[Prijava na konkurs "Ne Kupuj - Stvaraj!"](#)** koji sadrži podatke: ime i prezime, e-mail adresa, broj telefona, link ka sajtu ili profesionalnim društvenim mrežama (ukoliko imate sajt/društvene mreže), naziv obrazovne ustanove i usmerenja ili umetničkog kursa koji pohađate/ste pohađali; opis rada: naziv, tehnika, dimenzije/format; objašnjenje koncepta do 300 reči

### Napomene:

- Radovi koji neće ući u razmatranje za izlaganje - likovni, vajarski, tekstilni i drugi radovi koji nisu sačinjeni od upcycled materijala; fotografije, video i drugi digitalni materijali
- Za učesnike van Beograda - transport umetničkog dela i dolazak na izložbu se organizuje samostalno, a putni troškovi će biti pokriveni.

Za dodatna sva dodatna pitanja i nedoumice možete nam se obratiti putem e-mail-a: [ekosistem@mis.org.rs](mailto:ekosistem@mis.org.rs).

Ove aktivnosti su deo EKO-SISTEM programa koji realizuju Mladi istraživači Srbije, a podržava Švedska.